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10 КЛАС

Секція “Математика”

КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З МАТЕМАТИКИ

І рівень (по 2 бали)

1. Діагоналі опуклого чотирикутника 
[image: image299.png]


 перетинаються в точці 
[image: image2.wmf]O

. Площі    трикутників 
[image: image3.wmf]ABC

 і 
[image: image4.wmf]BCD

 дорівнюють 3 см2 і 6 см2, а сума площ трикутників 
[image: image5.wmf]OBC

 і 
[image: image6.wmf]OAD

 дорівнює 4 см2. Знайти площу чотирикутника 
[image: image7.wmf]ABCD

.  

2. Знайти дві останні цифри числа  
[image: image8.wmf]2008

7

.  

3. Кожен із трьох ненульових векторів перпендикулярний до суми двох інших.

   Довести, що вектори попарно перпендикулярні.

ІІ рівень (по 4 бали)
4. Знайти координати центра симетрії графіка 
[image: image9.wmf]32

6

yxxx

=-+

.             (4 бали)

5. Нехай 
[image: image10.wmf]O

– точка на медіані 
[image: image11.wmf]AM

трикутника 
[image: image12.wmf]ABC

. Прямі 
[image: image13.wmf]BO

 і 
[image: image14.wmf]CO

  перетинають сторони 
[image: image15.wmf]AC

 і 
[image: image16.wmf]AB

 у точках 
[image: image17.wmf]N

 і 
[image: image18.wmf]K

відповідно. Відомо, що  площі трикутників 
[image: image19.wmf]OCN

 і 
[image: image20.wmf]OKA

 однакові. Довести, що 
[image: image21.wmf]O

– точка перетину

   медіан трикутника 
[image: image22.wmf]ABC

. 

6. Розв’язати систему рівнянь   
[image: image23.wmf]55

1,

3.

xy

xy

+=

ì

í

+=

î

  

ІІІ рівень (по 7 балів)
7. Знайти усі пари цілих чисел 
[image: image24.wmf](;)

mn

, для яких  
[image: image25.wmf]592

mn

-=

 )

8. Скільки всього шестицифрових чисел, у запису яких є як цифра 1 так і    цифра 2, але немає цифри  0 ?  

9. Нехай 
[image: image26.wmf],,

abg

– внутрішні кути трикутника і справджується рівність   
[image: image27.wmf]sin2sin2sin2sinsinsin

abgabg

++=++

. Довести, що таке можливо    тільки для рівностороннього трикутника.
11 КЛАС

Секція “Математика”

КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З МАТЕМАТИКИ

І рівень (по 2 бали)
1. Нехай площини 
[image: image28.wmf]a

і  
[image: image29.wmf]b

 перпендикулярні до площини 
[image: image30.wmf]c

. Чи обов’язково 

    площини 
[image: image31.wmf]a

 і  
[image: image32.wmf]b

 паралельні між собою?

2. Скільки коренів має рівняння  
[image: image33.wmf]3

3

25120

xxx

+-+++=

 ? Знайдіть один із коренів.

3. Чи можуть три різних числа бути послідовними членами арифметичної  прогресії і, одночасно, послідовними членами геометричної прогресії ? 

ІІ рівень (по 4 бали)

4. Нехай 
[image: image34.wmf]105

log90

a

=

, 
[image: image35.wmf]42

log15

b

=

. Виразити число 
[image: image36.wmf]6

log15

x

=

 через 
[image: image37.wmf]a

 і 
[image: image38.wmf]b

.

5. Знайти найменший додатній період функції


[image: image39.wmf]()sin2cos2sin2cos2

fxxxxx

=+--

. 

6.Розв’язати систему рівнянь

  
[image: image40.wmf]55

2,

4.

xy

xy

+=

ì

í

+=

î

 

ІІІ рівень (по 7 балів)
7. Нехай 
[image: image41.wmf],,

abg

– внутрішні кути гострокутного трикутника, 
[image: image42.wmf]abg

££

 і 

    
[image: image43.wmf]3

tgtg

ab

=

. Довести, що 
[image: image44.wmf]abg

==

.

8. Основи висот гострокутного трикутника 
[image: image45.wmf]ABC

– є вершинами трикутника,  периметр якого удвічі менший за периметр трикутника 
[image: image46.wmf]ABC

. Довести, що    трикутник 
[image: image47.wmf]ABC

 є рівностороннім. 

9. Нехай паралелограм 
[image: image48.wmf]ABCD

-

основа піраміди 
[image: image49.wmf]ABCDS

. Точки 
[image: image50.wmf],,

KLM

 

   належать
[image: image51.wmf],,

ASBSCS

 відповідно, 
[image: image52.wmf],3,2.

AKKSBLLSCMMS

===

 Довести, що  площина 
[image: image53.wmf]KLM

 проходить через точку 
[image: image54.wmf]D

.

	Голова предметної

комісії з математики
	
	Плахотник Володимир Васильович – доцент кафедри загальної математики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук


9 КЛАС

Секція “Прикладна математика”

КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З МАТЕМАТИКИ

І рівень (по 2 бали)
1. У якому відношенні ділить площу трапеції її середня лінія, якщо одна основа трапеції утричі довша за іншу ?  

2. Знайти усі пари цілих чисел 
[image: image55.wmf](;)

mn

, для яких 
[image: image56.wmf]22

50

mn

+=

.    

3. Побудувати графік функції  
[image: image57.wmf]3

12

x

y

x

-

=

--

.     

ІІ рівень (по 4 бали)
4. Нехай
[image: image58.wmf]()

fx

– довільна зростаюча функція, визначена при довільних дійсних      значеннях 
[image: image59.wmf].

x

 Розв’язати рівняння 

5. Для квадратичної функції 
[image: image60.wmf]2

()

fxaxbxc

=++

 справджуються умови 

  
[image: image61.wmf](2)1,(1)5,(3)3.

fff

<->->

Довести, що 
[image: image62.wmf]42

5

c

>

. )

6. Нехай 
[image: image63.wmf]AB

– гіпотенуза прямокутного трикутника 
[image: image64.wmf]ABC

, 
[image: image65.wmf]BL

– бісектриса.

    Відомо, що 
[image: image66.wmf]:6

ABBL

=

. Знайти відношення  
[image: image67.wmf]:

BCBL

. 

ІІІ рівень (по 7 балів)
7. Нехай 
[image: image68.wmf],,

abc

– сторони довільного трикутника і справджується рівність


[image: image69.wmf]333222222

3

abcabcabacbabccacb

+++=+++++

.

Довести, що даний трикутник – рівносторонній. 

8. Нехай числа 
[image: image70.wmf]4

xx

-

 та  
[image: image71.wmf]3

xx

+

– раціональні. Довести, що число 
[image: image72.wmf]x

також       раціональне.

9. Кожна діагональ опуклого п’ятикутника відтинає від нього трикутник з  одиничною площею. Знайти площу п’ятикутника

10 КЛАС

Секція “Прикладна математика”

КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З МАТЕМАТИКИ

І рівень (по 2 бали)
1. Пряма, паралельна до основи трикутника, ділить його площу навпіл. У якому відношенні ця пряма ділить бічні сторони ? 

2. Нехай 
[image: image73.wmf],,

abc

– сторони, 
[image: image74.wmf],,

abg

-

протилежні внутрішні кути трикутника відповідно. Довести, що рівність 
[image: image75.wmf]222

2cos

acbab

g

=-+

 можлива тільки у  рівнобічному трикутнику.

3. Знайти найменший додатній період функції

 
[image: image76.wmf]()sincossincos

fxxxxx

=++-

. 
ІІ рівень (по 4 бали)
4. Розв’язати систему рівнянь   


[image: image77.wmf]55

1,

2.

xy

xy

+=

ì

í

+=

î


5. Довести, що число 
[image: image78.wmf]3030

47

+

 ділиться на 
[image: image79.wmf]13

 без остачі.

6. Для квадратичної функції 
[image: image80.wmf]2

()

fxaxbxc

=++

 справджуються умови 

    
[image: image81.wmf](2)1,(1)5,(3)3.

fff

<->->

 Довести, що 
[image: image82.wmf]21

10

b

<-

. 

ІІІ рівень (по 7 балів)
7. Нехай 
[image: image83.wmf],,

abg

– внутрішні кути трикутника і справджується рівність

  
[image: image84.wmf]sin2sin2sin2sinsinsin

abgabg

++=++

. Довести, що таке можливо тільки  для рівностороннього трикутника.

8. Скільки всього шестицифрових чисел, у запису яких є як цифра 1 так і цифра 2, але немає цифри 3 ? 

9. Побудувати графік   


[image: image85.wmf]22

33

31(3)31(3)

yxxxxxx

=+++++-+

.  

11 КЛАС

Секція “Прикладна математика”

КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З МАТЕМАТИКИ

І рівень (по 2 бали)
1. Нехай площини 
[image: image86.wmf]a

і  
[image: image87.wmf]b

 перпендикулярні до площини 
[image: image88.wmf]c

. Чи обов’язково 

площини 
[image: image89.wmf]a

 і  
[image: image90.wmf]b

 перпендикулярні між собою?

2. Скільки коренів має рівняння  
[image: image91.wmf]3

3

24240

xxx

+-++-=

 ? Знайти один із коренів.

3. Знайти рівняння дотичних  до кола 
[image: image92.wmf]22

4

xy

+=

, які проходять через точку з   координатами 
[image: image93.wmf](5;2)

. 

ІІ рівень (по 4 бали)
4. Довести нерівність    
[image: image94.wmf]33

cos(1sin)

4

xx

-£

. 

4. Знайти всі додатні цілі числа 
[image: image95.wmf]n

, для яких квадратне рівняння 
[image: image96.wmf]2

100

xxn

-+=

  має два додатні цілі корені.  

6. Розв’язати систему рівнянь   
[image: image97.wmf]55

2,

6.

xy

xy

+=

ì

í

+=

î

 

ІІІ рівень (по 7 балів)
7. Нехай 
[image: image98.wmf],,

abg

– внутрішні кути гострокутного трикутника, 
[image: image99.wmf]abg

££

 і    
[image: image100.wmf]2sin3

tg

ab

=

. Довести. що 
[image: image101.wmf]abg

==

.

8. Нехай паралелограм 
[image: image102.wmf]ABCD

-

основа піраміди 
[image: image103.wmf]ABCDS

. Точки 
[image: image104.wmf],,

KLM

   належать
[image: image105.wmf],,

ASBSCS

 відповідно, 
[image: image106.wmf],4,3.

AKKSBLLSCMMS

===

 Довести, що площина 
[image: image107.wmf]KLM

 проходить через точку 
[image: image108.wmf]D

.  

9. Знайти всі значення параметра 
[image: image109.wmf],

p

 для яких не існує жодного такого числа 
[image: image110.wmf]x

,  що  
[image: image111.wmf]2

)

1

(

log

2

³

+

-

x

p

x

. 
	Голова предметної

комісії з математики
	
	Плахотник Володимир Васильович – доцент кафедри загальної математики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук


9 КЛАС

Секція “Економічна теорія ”та “Макроекономіка”

КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З МАТЕМАТИКИ

І рівень (по 2 бали)
1.Скільки існує площин, які утворюють паралелограм у перерізі з даним тетраедром ? 
2. Нехай 
[image: image112.wmf]()

fx

– деяка функція, визначена при довільних дійсних значеннях 
[image: image113.wmf].

x


Знайти принаймні два корені рівняння 
[image: image114.wmf]2

()()

4

x

fxf

x

+

=

-

.

3. Побудувати графік 
[image: image115.wmf]232

yxxx

=--+-

.

ІІ рівень (по 4 бали)
4. Для квадратичної функції 
[image: image116.wmf]2

()

fxaxbxc

=++

 справджуються умови 


[image: image117.wmf](2)1,(1)5,(3)3.

fff

<->->

 Довести, що 
[image: image118.wmf]42

5

c

>

.

5. Знайти усі пари цілих чисел 
[image: image119.wmf](;)

mn

, для яких  
[image: image120.wmf]22

60

mn

-=

.

6. Нехай 
[image: image121.wmf],,

abc

– сторони, 
[image: image122.wmf],,

abg

-

протилежні внутрішні кути трикутника відповідно. Довести, що рівність 
[image: image123.wmf]222

2cos

acbab

g

=-+

 можлива тільки у рівнобічному трикутнику.

ІІІ рівень (по 7 балів)
7. Три цілих числа 
[image: image124.wmf],,

abc

– послідовні члени зростаючої геометричної прогресії.

Відомо, що 
[image: image125.wmf]8089

a

<<

, 
[image: image126.wmf]220230

b

<<

. Знайти числа 
[image: image127.wmf],,

abc

. 

8. Яких значень може набувати вираз 
[image: image128.wmf]2

cos()3sinsin

xyxy

-+×

 ? 

9. Нехай 
[image: image129.wmf],,

abc

– сторони довільного трикутника і справджується рівність


[image: image130.wmf]333222222

3

abcabcabacbabccacb

+++=+++++

.

Довести, що даний трикутник – рівносторонній.

10 КЛАС

Секція “Економічна теорія ”та “Макроекономіка”

КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З МАТЕМАТИКИ

І рівень (по 2 бали)
1. Скільки існує площин, які утворюють паралелограм у перерізі з даним  тетраедром ? Відповідь обґрунтувати.

2. Чи будуть прямі 
[image: image131.wmf]AC

і 
[image: image132.wmf]BD

 перпендикулярними, якщо 
[image: image133.wmf](2;3),(3;7)

AB

, 
[image: image134.wmf](12;13),(10;0)

CD

? Відповідь обґрунтувати. 

3. Один професіонал може виконати роботу за 6 годин, інший може виконати  цю саму роботу за 9 годин, а третій – за 10 годин. Працюючи разом з такою самою продуктивністю, професіонали не заважають один одному. Чи  встигнуть вони виконати роботу за 2 години 39 хвилин ? 

ІІ рівень (по 4 бали)
4. Скільки всього п’ятицифрових чисел, які діляться без остачі на 83 ?

5. Побудувати графік  
[image: image135.wmf]123

22

xx

y

x

-++-

=

-

.

6. Нехай 
[image: image136.wmf],,

abc

– сторони, 
[image: image137.wmf],,

abg

-

протилежні внутрішні кути трикутника  відповідно. Довести, що рівність 
[image: image138.wmf]222

2cos

acbab

g

=-+

 можлива тільки у рівнобічному трикутнику.

ІІІ рівень (по 7 балів)
7. Знайти всі значення параметра 
[image: image139.wmf],

p

 для яких не існує жодного такого   числа 
[image: image140.wmf]x

, що  
[image: image141.wmf]2

)

1

4

(

log

³

-

-

x

x

p

.

8. Довести нерівність    
[image: image142.wmf]33

sin(1cos)

4

xx

×-£

.

9. Розв’язати систему рівнянь    
[image: image143.wmf]55

2,

4.

xy

xy

+=

ì

í

+=

î

”
	Голова предметної

комісії з математики
	
	Плахотник Володимир Васильович – доцент кафедри загальної математики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук


9 КЛАС

Секція “Фізика”

КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З ФІЗИКИ

І рівень (по 2 бали)
1.  Пружина динамометра під дією сили 4 Н подовжилась на 5 мм. Визначити масу вантажу, під дією якого ця пружина подовжується на 16 мм.

2. Як змінюється питома теплоємність речовини при збільшенні маси тіла вдвічі?

3. Знайти середню швидкість потягу, якщо відомо, то на проходження окремих ділянок, довжини яких відносяться як 1:3:4:2, потрібні проміжки часу, які знаходяться у відношенні 2:4:3:1 відповідно, і на останньому шляху швидкість дорівнювала 40 км/год.

ІІ рівень (по 4 бали)
4. Відстань 90 км автомобіль проїхав із середньою швидкістю 80 км/год, витративши 8 л бензину. Знайти середню потужність двигуна автомобіля, якщо його ККД 35%. Густина бензину 800 кг/м3, питома теплота згоряння бензину 44 МДж/кг.

5. Через блок перекинута невагома нитка на кінцях якої знаходяться тіла масою 100 г та 200 г. Через який час від початку руху відстань між тілами зміниться на 0,25 м.?

6. Підйомний кран рівномірно піднімає вантаж масою 5 т на висоту 15 м. Скільки часу триває підйом, якщо потужність двигуна 10 кВт, а ККД дорівнює 80%.

ІІІ рівень (по 7 балів)
7. У калориметрі знаходиться 100 г льоду при температурі -100С. Для його розплавлення поступово впускають пару при температурі 1000С. Визначити масу води в калориметрі, коли температура стане 500С.

8. З однієї точки, що знаходиться на деякій висоті одночасно кидають два тіла з швидкостями 20 м/с під кутом 45о  до горизонту: одне вгору, друге вниз. Визначить відстань між тілами через 2 с, а також відносну швидкість тіл в цей момент..

9. На похилій грані прямокутного клину з гострим кутом (, що лежить на горизонтальній площині, знаходиться невелика гладенька шайба маси m. Маса клина 2m. При якому мінімальному значенні коефіцієнта тертя між клином і горизонтальною площиною клин буде знаходитись у стані спокою?

10 КЛАС

Секція “Фізика”

КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З ФІЗИКИ

І рівень (по 2 бали)
1. З башти висотою h = 25 м горизонтально кидають камінь з початковою швидкістю v0 = 15 м/с. На якій відстані від основи башти камінь впаде на землю?

2. В посудині об’ємом V = 10 л знаходиться водень маси m = 2 г. Знайти тиск водню при температура t = 17 0С.

3. (Струм якої сили тече через залізний провідник довжини l = 50 см і діаметром d = 0,6 мм, якщо питомий опір заліза ( = 1,6(10–7 Ом(м, а напруга на кінцях провідника U = 1,6 В ?

ІІ рівень (по 4 бали)
4. До стелі ліфта підвішено на сталевому дроті діаметром d = 0,2 мм вантаж маси 1,5 кг. З яким максимальним прискоренням може підніматися ліфт, щоб сталевий дріт не обірвався, якщо межа міцності на розрив для сталі ( = 6(108 Па ?

5. Температура вольфрамової нитки лампи розжарення лінійно залежить від сили струму, що тече через лампу. Який найбільший струм може протікати через лампу, якщо при силах струму І1 = 2 А та І2 = 4 А температури нитки лампи виявилися рівними t1 = 1330 0C та t2 = 2370 0С ? Температура плавлення вольфраму дорівнює tпл = 3420 0C.

6. Густина суміші азоту і водню при t = 47 0С і тиску p = 200 кПа дорівнює ( = 0,3 кг/м3. Знайти концентрацію молекул азоту в суміші.

ІІІ рівень (по 7 балів)
7. Стовп маси M = 1 т забивають копром, маса якого m = 400 кг. Копер вільно падає з висоти  H = 5 м і при кожному ударі стовп заглиблюється на h = 5 см. Знайти силу опору ґрунту, вважаючи її постійною.

8. Електроплитка з опором R = 24 Ом живиться від джерела з напругою U = 120 В. На плитці закип’ятили m = 1,5 кг води, взятої при початковій температурі t = 7 0С, причому 10% води википіло. Визначити час нагрівання, якщо к.к.д. плитки ( = 60 %. Питома теплоємність води с = 4,18 Дж/(г(К), її питома теплота пароутворення qпар = 2250 Дж/г.

9. На тонкому кільці радіуса R = 10 см рівномірно розподілено заряд Q = –1 нКл. Яку найменшу швидкість v потрібно надати маленькій кульці з масою m = 1 г і зарядом q = 2(10–8 Кл, яка знаходиться в центрі кільця, щоб вона могла віддалитися від кільця на нескінченість?

11 КЛАС

Секція “Фізика”

КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З ФІЗИКИ

І рівень (по 2 бали)
1. Перші 5 с тіло рухалось рівномірно і прямолінійно зі швидкістю 4 м/с, а наступні 6 с – з прискоренням 2 м/с2 , напрямленим так само, як і швидкість. Яке переміщення тіла за весь час руху? 

2. В коливальному контурі заряд на конденсаторі змінюється за законом 
[image: image144.wmf]t
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, індуктивність котушки 0,01 Гн. За яким законом змінюється сила струму в колі?

3. Матеріальна точка масою 100 г рухається за законом 
[image: image145.wmf])
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 (всі величини задані в СІ). Чому дорівнює максимальна зміна імпульсу матеріальної точки?

ІІ рівень (по 4 бали)
4. Заряджена до потенціалу 1000 В куля радіусом 0,2 м з’єднується провідником із незарядженою кулею. Після цього їхній потенціал став дорівнювати 250 В. Який радіус другої кулі? 

5. Коли 932  поверхня металу опромінюється світлом з довжиною хвилі 400 нм, затримуюча напруга дорівнює 1 В. Якою буде затримуюча напруга при опроміненні цього металу світлом з довжиною хвилі 300 нм?

6. Один моль ідеального газу перевели з стану 1 в стан 2 ізохорно так, що його тиск зменшився в 1,5 раз, а потім ізобарно нагріли до початкової температури Т1. При цьому газ виконав роботу 0,83 кДж. Знайти температуру Т1. 

ІІІ рівень (по 7 балів)
7. Вага ніхромової дротини в 6 разів більша за вагу сталевої, а діаметр у 2 рази більший. Дротини з‘єднали послідовно. Визначити яка потужність виділяється у сталевій дротині, якщо на ніхромовій виділяється потужність 50 Вт. Густина ніхрому в 1,1 рази більша за густину сталі, питомий опір ніхрому 1,1.10-6 Ом.м, питомий опір сталі 12.10-8 Ом.м

8.  Планета сферичної форми радіуса 
[image: image146.wmf]R

 і густини 
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 має сферичне родовище, що виходить на поверхню,  радіус якого 
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. Визначити прискорення вільного падіння на поверхні планети в точках виходу родовища на поверхню і діаметрально їй протилежній.

9. Скільки льоду при температурі -10( С можна розтопити за 20 хвилин на електричній плитці, що працює від мережі з напругою 220 В, якщо опір плитки 73 Ом, а ККД плитки 80%? Питома теплоємність льоду 2,1 кДж/(кг.К), питома теплота плавлення льоду 330 кДж/кг.

	Голова предметної комісії з фізики
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до контрольних завдань з фізики
9 КЛАС

1 Запишемо закон Гука: 
[image: image150.wmf]1
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2 Питома теплоємність речовини – величина стала і наводиться в довідниках. Отже, від маси вона не залежить. На питання як змінюється питома теплоємність речовини при збільшенні маси тіла вдвічі? – Відповідь: не змінюється. 
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Позначимо найкоротшу з чотирьох ділянок (це перша) через 
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[image: image155.wmf]1

t

, то загальний час руху 
[image: image156.wmf]1

10

t

t

=

. Середня швидкість 
[image: image157.wmf]1

1

1

1

t

S

10t

10S

v

=

=
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[image: image158.wmf]40

t

2S

v

1

1

4

=

=

км/год. Легко знайти, що 
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4 З означення коефіцієнта корисної дії 
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 - кількість теплоти, що виділяється при згорянні бензину. Нам відомий об‘єм витраченого пального, тому 
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 год. Зауважимо, що час необхідно обов‘язково брати в секундах, отже 
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24 кВт. (4б). Відстань 90 км автомобіль проїхав із середньою швидкістю 80 км/год, витративши 8 л бензину. Знайти середню потужність двигуна автомобіля, якщо його ККД 35%. Густина бензину 800 кг/м3, питома теплота згоряння бензину 44 МДж/кг.

5 На рисунку зображені сили, що діють на тіла і напрямки руху. Запишемо другий закон Ньютона для кожного тіла. 
[image: image166.wmf]T

g

m

a

m

-

=

2

2

 , 
[image: image167.wmf]g

m

T

a

m

1

1

-

=

. Знаходимо прискорення руху тіл. 
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. Знайдемо час, через який це відбудеться, враховуючи, що в початковий момент часу тіла знаходились на одній висоті. 
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6 За час роботи t кран виконає корисну роботу 
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Запишемо рівняння теплового балансу, враховуючи, що кількість теплоти, необхідну на нагрівання льоду, його плавлення та нагрівання води, що утворилась до 50оС, віддає пара при конденсації та її охолодженні до 50оС. 
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 г. Якщо Ви отримали відповідь 124,39 г , то Ви не врахували охолодження сконденсованої води і хоча відповіді відрізняються на 2 г, рішення задачі не можна вважати правильним.
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 Будемо вважати, що перше тіло кинули вгору, а друге вниз. Оскільки проекція початкової швидкостей тіл на вісь 0x однакова, то весь час руху ці тіла будуть мати однакову координату по осі 0x. Координати по осі 0y у них різні. Запишемо рівняння руху тіл по осі 0y : 
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Клин – це похила площина, що може ковзати по горизонтальній поверхні. Розглянемо сили, що діють на клин і  шайбу. Клин знаходиться в стані спокою, якщо сума всіх сил, що на нього діють рівна нулю. Запишемо цю умову, спроектувавши сили на вісь 0x1 та 0y1. 
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10 КЛАС

1. Оскільки вертикальна складова початкової швидкості каменя дорівнює нулю, то час його падіння на землю t можемо знайти з рівняння 
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. У горизонтальному напрямку камінь рухається зі сталою швидкістю v0 і тому за час падіння він переміститься у горизонтальному напрямку на відстань 
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2. Тиск водню знаходимо з рівняння Мендєлєєва-Клапейрона: 
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3. За законом Ома 
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4. Вага тіла, підвішеного до стелі ліфта, що рухається вгору з прискоренням а, дорівнює 
[image: image207.wmf](
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. Максимальна сила натягу, яку може витримати дріт, до якого підвішено вантаж, становить 
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. Прирівнюючи ці дви сили, одержуємо максимальне прискорення ліфта: 
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5. Оскільки температура нитки лампи розжарення лінійно залежить від сили струму, що тече через неї, то можемо записати 
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. Звідси знаходимо макисмальну силу струму: 
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6. Густину суміші можемо записати як 
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, де (1, (2 – молярні маси азоту і водню відповідно, а n1, n2 – концентрації молекул цих газів. Тиск суміші 
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. Розв’язуючи цю систему з двох рівнянь, знаходимо шукану концентрацію молекул азоту: 
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7.  Силу опору грунту знайдемо із закону збереження енергії. Початкова потенціальна енергія копра відносно верхнього краю стовпа дорівнює mgH. Після того, як копер впав на верхній край стовпа, він разом з ним заглибився на глибину h, тобто повний шлях, який пройшов копер, дорівнює H+h, а шлях, який пройшов стовп, заглибившись у грунт, дорівнює h (рис.). 
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Робота, яку виконала при цьому сила опору грунту F, буде дорівнювати 
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8. Корисна потужність електроплитки дорівнює 
[image: image219.wmf]R
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. Прирівнюючи ці дві рівності, знаходимо повний час нагрівання 
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9. Кулька перебуває в електричному полі, створюваному зарядженим кільцем. Якщо кульку змістити з центра кільця, наприклад, вздовж осі кільця, то на неї почне діяти сила притягання з боку кільця, оскільки знаки зарядів кульки і кільця протилежні. Тому, щоб віддалити кульку на нескінченність, потрібно виконати роботу проти сил електричного поля. Ця робота дорівнює 
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 EMBED Equation.3  [image: image225.wmf] – потенціал електричного поля, створюваного зарядженим кільцем у його центрі. Потенціал поля кільця на нескінченності дорівнює нулю. Шукану мінімальну швидкість знаходимо з умови 
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11 КЛАС
1 За перші 5 с, рухаючись рівномірно, тіло проходить шлях 
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2 Закон зміни електричного струму в коливальному контурі можна знайти так 
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3 Максимальний імпульс матеріальної точки під час руху 
[image: image232.wmf]p
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4 Початковий заряд, що знаходився на першій кулі, після з‘єднання частково перейшов на другу кулю в результаті чого їхні потенціали стали однаковими. Запишемо закон збереження електричного заряду 
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. Потенціал на поверхні зарядженої кулі можна знайти за формулою для потенціалу точкового заряду 
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. Знаходимо початковий заряд на першій кулі 
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. Аналогічно можна знайти заряди після перерозподілу, записавши чому рівний новий потенціал куль 
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. Скориставшись законом збереження заряду, отримаємо 
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Запишемо рівняння Ейнштейна для фотоефекту 
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 . Виключаючи з цих рівнянь невідому нам роботу виходу електронів з металу і враховуючи, що 
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6 На рис. зображено процес, здійснений над газом в координатах (pV). Площа під графіком чисельна рівна роботі, виконаною газом. 
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 . Щоб знайти кінцевий об‘єм газу, для стану 1 та 3 запишемо рівняння Клапейрона 
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7 При послідовному з‘єднання дротин, через них тече однаковий струм, отже потужність, що виділяється в дротинах можна визначити так: 
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. Записавши цю формулу для кожної з дротин, і врахувавши співвідношення між масами (
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Нас цікавить прискорення на поверхні планети в точках А і В. Скористаємося методом суперпозиції: 
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- прискорення вільного падіння, що створено родовищем, але з густиною 
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. Аналогічно зробимо і для точки В: 
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 EMBED Equation.3  [image: image270.wmf]. Таким чином, в точці В маємо 
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9 Запишемо рівняння теплового балансу, враховуючи, що кількість теплоти, необхідну на нагрівання льоду та його плавлення, дає електроплитка  
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9 КЛАС

Секції “Мікро та макроекономіка”
та “Економічна теорія” 

КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З ЕКОНОМІКИ

І рівень (по 2 бали)

Завдання 1
При 0 < Р ≤ 5 крива ринкового попиту матиме вигляд:

Q = 40-8Р+50-5Р+32-4Р

Q = 122-17Р;

При 5 < Р ≤ 8 крива ринкового попиту матиме вигляд:

Q = 50-5Р+32-4Р

Q = 82-9Р;

При 8 < Р ≤ 10 крива ринкового попиту матиме вигляд:

Q = 50-5Р.

Завдання 2
Розрахуємо величину орендної плати, яку має сплачувати орендар будинку вартістю 14000 дол.:

14000*0,09 = 1260 (дол.)

Оскільки поточна величина орендної плати становить 1000 дол. на рік, відповідно до принципу альтернативних витрат, вигідніше продовжувати винаймати будинок, ніж купувати його.

Завдання 3
Розрахуємо величину прибутку, який отримує фермер:

50000*0,2 = 10000 (дол.)

Рента = 30000-10000 = 20000 (дол.)

ІІ рівень (по 4 бали)

Завдання 4

1. [image: image294.emf]AP
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2. Альтернативні вартість – це кількість одного блага, якою треба пожертвувати заради одержання додаткової одиниці іншого блага.
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Від А до В: 1 комп’ютер=1/8 принтера;

Від В до C: 1 комп’ютер = 1/7 принтера;

Від C до D: 1 комп’ютер = 1/6 принтера;

Від D до E: 1 комп’ютер = 1/5 принтера; 

Від E до F: 1 комп’ютер = 1/4 принтера;

Від F до G: 1 комп’ютер = 1/3 принтера

3. Альтернативні витрати зростають:

Від F до G: 1 принтер = 3 комп’ютера;

Від E до F: 1 принтер = 4 комп’ютера;

Від D до E: 1 принтер = 5 комп’ютерів;

Від C до D: 1 принтер = 6 комп’ютерів;

Від В до C: 1 принтер = 7 комп’ютерів;

Від А до В: 1 принтер = 8 комп’ютерів.

Завдання 5

1. Еластичність – це міра чутливості однієї змінної до зміни іншої змінної. Цінову еластичність попиту розраховують за формулою:
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Оскільки – процентна зміна – це відношення абсолютної зміни величини до її початкового рівня, то узагальнену формулу лінійної еластичності можна подати у вигляді:
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1 інтервал:  
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2 інтервал: 
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3 інтервал: 
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2. 
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За новою ціною буде продано 150 одиниць товару Б. 

Завдання 6

1.
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	Кількість тістечок, шт.
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Сукупна корисність, ютилів
	0
	5
	9
	12
	14
	15
	15
	14

	Гранична корисність,

ютилів
	5
	4
	3
	2
	1
	0
	-1
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3. Значення сукупної корисності є максимальним коли гранична корисність дорівнює нулю.

ІІІ рівень (по 7 балів)

Завдання 7

Без втручання держави, функції попиту та пропозиції мають вигляд:

Qd  = 60 - 2,5P;

Qs = 10 + 10P.

Прирівнявши обидві частини рівняння, визначаємо рівноважну ціну:

60-2,5Р = 10+10Р

Р = 4 (грн.)

Qd  = 60 – 2,5*4 = 50(шт.)

Qs = 10 + 10*4 = 50 (шт.)

Після встановлення податку, отримуємо нову функцію пропозиції:

Qst = 10 + 10(Р-2,5) = -15 + 10Р

Нова рівноважна ціна отримується з умови рівності попиту та пропозиції:

60 – 2,5Р = -15 + 10Р

Рt = 6 (грн.)

Qdt = 60-2,5*6 = 45(шт.)

Qst = -15 + 10*6 = 45 (шт.)

Завдання 8

1. 

	Кількість змінного фактора (L), робітників/день
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Сукупний випуск продукції (TP), одиниць/день
	0
	40
	90
	126
	150
	165
	170

	Граничний  продукт, 

(MP) одиниць/день
	40
	50
	36
	24
	15
	5

	Середній продукт 

(AP) одиниць/день
	-
	40
	45
	42
	37,5
	33
	28,3
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4. З наймом третього робітника.

5. Сукупний продукт є максимальним за умови найму шести робітників, коли граничний продукт дорівнює 0. 

6. Середній продукт досягає максимуму, коли МР=АР, з наймом другого 2 робітників.

Завдання 9

1. Розрахунок значень сукупних, середніх сукупних, середніх постійних, середніх змінних, га граничних витрат подано у таблиці.

	Q
	FC
	VC
	TC
	MC
	AFC
	AVC
	ATC

	0
	60
	0
	60
	45
	-
	-
	-

	1
	60
	45
	105
	40
	60
	45
	105

	2
	60
	85
	145
	35
	30
	42.5
	72.5

	3
	60
	120
	180
	30
	20
	40
	60

	4
	60
	150
	210
	35
	15
	37.5
	52.5

	5
	60
	185
	245
	40
	12
	37
	49

	6
	60
	225
	285
	45
	10
	37.5
	47.5

	7
	60
	270
	330
	55
	8.6
	38.5
	47.1

	8
	60
	325
	385
	65
	7.5
	40.6
	48.1

	9
	60
	390
	450
	75
	6.7
	43.3
	50

	10
	60
	465
	525
	
	6.0
	46.5
	52.5


TC = FC + VC

MC = ∆ TC / ∆ Q

AFC = FC / Q

AVC = VC / Q

ATC = TC / Q

2. Графік 1
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3. Графік 2
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5. а) зростуть змінні, сукупні, середні змінні, середні сукупні та граничні витрати (криві витрат змістяться вгору), витрати постійні та середні постійні не зміняться.

б) зростуть постійні, сукупні, середні постійні та середні сукупні витрати (криві витрат змістяться вгору), змінні, середні змінні та граничні витрати не зміняться.

в) зменшаться постійні, сукупні, середні постійні та середні сукупні витрати (криві змістяться донизу), змінні, середні змінні та граничні витрати залишаться без змін.

г) зменшаться змінні, сукупні, середні змінні, середні сукупні та граничні витрати (криві змістяться донизу), постійні та середні постійні витрати не зміняться.

д) зростуть постійні, сукупні, середні постійні та середні сукупні витрати (криві витрат змістяться вгору), змінні, середні змінні та граничні витрати залишаться без змін.

е) зростуть змінні, сукупні, середні сукупні, середні постійні та граничні витрати (криві витрат змістяться вгору), постійні та середні постійні витрати залишаться без змін.

10 КЛАС

Секції “Мікро та макроекономіка”
та “Економічна теорія” 

КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З ЕКОНОМІКИ

І рівень (по 2 бали)

Завдання 1

Обсяг виробництва в країні збільшився протягом року на 10%. Загальний рівень цін на товари і послуги збільшився на 11%. Швидкість обігу грошей знизилась із 8 до 7 оборотів на рік. Визначте динаміку зміни грошової маси за цей же період. 
Завдання 2

Маркетингові дослідження дали наступні результати: 1) еластичність попиту по ціні на товар марки А становить: Еd=-4, а на товар марки – Еd=-1,5.

Визначте: 

· як зміниться обсяг попиту на товар марки В, якщо ціни на нього зменшаться на 10%. Як зміниться виручка виробника?

· як відреагують покупці товару марки А на збільшення цін на 15%. Як зміниться виручка виробника?

Завдання 3

Функція корисності Іванка задана формулою: U = 4X1/2•Y1/2. Доход Іванка становить 50 грн., PX = 2 грн., PY = 5 грн. Визначте, яку кількість товару Х і товару У споживає Іванко в стані рівноваги.

ІІ рівень (по 4 бали)

Завдання 4

На початку року на підприємствах регіону працювало 12 тис. осіб. Протягом першого півріччя після зростання цін на 5% випуск продукції, підрахований в поточних цінах, виріс на 1/6 при одночасному збільшенні продуктивності праці на 12%. Протягом другого півріччя після нового підвищення цін ще на 6% обсяг виготовленої продукції виріс на 10%. При цьому трудомісткість підвищилась на 5%. Визначте, як змінилась чисельність зайнятих на підприємствах в абсолютному і відносному значенні.

Завдання 5

Функції попиту і пропозиції представлені лінійними функціями. На ринку яблук встановилась рівновага при ціні 8 гр.од., і обсягу продаж 600 кг. При цьому, еластичність попиту в даній точці становить (-0,7), а еластичність пропозиції – 2,5. Держава встановила максимальну ціну в розмірі 7 гр.од. Визначити величину дефіциту, який виникне в такому разі.

Завдання 6

Припустимо, у нас є інформація щодо діяльності фірми: МR = 1000 – 20Q, де МR – граничний дохід (тис. гр.од.), Q – обсяг випуску (тис. шт.). Якщо граничні витрати виражені функцією МC = 100+10Q, де МС – граничні витрати (тис. гр.од.), то скільки продукції продасть фірма, по якій ціні і який прибуток чи збиток отримує, якщо:

1) фірма буде монополістом;

2) фірма буде функціонувати в умовах досконалої конкуренції?

ІІІ рівень (по 7 балів)

Завдання 7

Функції попиту та пропозиції певного товару описуються  рівняннями:

Qd = 180 –10P,

Qs = 20 + 6P.

Припустимо, державою встановлений податок з продажу на одиницю товару в розмірі 2 грошових одиниць. Визначте:

а) параметри ринкової рівноваги до і після введення податку;

б) надлишок покупців цього товару та втрати продавців за умов встановлення податку.

Результати представити графічно.

Завдання 8

Функція попиту на продукцію досконало конкурентної галузі має вигляд: Qd =108 –P. Функція сукупних витрат кожної з них має вигляд: TC=Q3- 4Q2 +10Q.

Визначити ціну, обсяг випуску окремої фірми і галузі в цілому.

Завдання 9

Уся земля, що обробляється фермером складається з ділянок гіршої, середньої та найкращої якості. Виробнича функція для кожної з ділянок виражається рівнянням: TP1 = 40E – 0,5E2; TP2 = 35E – 0,6E2; TP3 = 30E – 0,75E2, де ТР – обсяг випуску, а Е – обсяг залученого ресурсу. Визначте загальну величину диференційної земельної ренти, що отримується на кожній з ділянок, якщо відомо, що ринкова ціна продукту, що на них виробляється, дорівнює 4 г.о., а площі ділянок, відповідно, становлять: 15, 20 та 16 га.

11 КЛАС

Секції “Мікро та макроекономіка”
та “Економічна теорія” 

КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ З ЕКОНОМІКИ

І рівень (по 2 бали)

Завдання 1

Функція загальних витрат фірми виражена рівнянням: ТС = 1/3Q 3 – 2Q2 + 7Q +18, де ТС – валові витрати, Q – кількість випущеної продукції. Визначте:

1) величину середніх змінних витрат за обсягу випуску, рівного 3;

2) величину граничних витрат, коли середні змінні витрати є мінімальними.

Завдання 2

Фірма виробляє глиняні глечики. Кількість працівників на фірмі за рік зменшилася на 10%, обсяг випуску збільшився на 12%, ціна підвищилась на 20%. Розрахуйте як змінилася за рік середня продуктивність праці при виробництві глиняних глечиків.

Завдання 3

1. Використовуючи дані таблиці, наведеної нижче, розрахуйте індекс Ласпейрейса, індекс Пааше для 2007 р. 

	Найменування
	Кількість
	Ціна, дол.

	
	2004 р.
	2007 р.
	2004 р.
	2007 р.

	Сорочки
	4
	3
	25
	80

	Булки
	25
	30
	0,55
	2,5

	Зошити
	12
	15
	2
	7

	Шампунь 
	6
	8
	12
	25

	Джинси
	3
	4
	12
	25

	Шкарпетки
	5
	10
	0,50
	1,5


ІІ рівень (по 4 бали)

Завдання 4

Автономне споживання дорівнює 15, автономні інвестиції – 5, гранична схильність до споживання незмінно дорівнює 0,8. Знайти:

1) Споживання при доході 110;

2) Заощадження при доході 110;

3) Рівноважний доход;

4) Приріст рівноважного доходу після зменшення граничної схильності до споживання до 0,7;

5) Приріст заощаджень після зменшення граничної схильності до споживання до 0,7.

Завдання 5

Функція споживання задана формулою: C=0.7Y=50. Знайти функцію S.
Завдання 6

У 2007 р. країна мала наступні показники: ВНП – 500 млрд.гр.од., чисті приватні інвестиції – 75 млрд.гр.од., державні витрати – 80 млрд.гр.од., споживчі витрати - млрд.гр.од., надходження до бюджету прямих податків – 30 млрд.гр.од., непрямих податків – 30 млрд.гр.од. Субсидії підприємцям склали 25 млрд.гр.од., експорт - 150 млрд.гр.од., імпорт – 110 млрд.гр.од.

Визначити:

1) використовуваний доход;

2) амортизацію;

3) стан державного бюджету.

ІІІ рівень (по 7 балів)

Завдання 7

Номінал трьохрічної облігації дорівнює 50 тис.грн., купон (процентні виплати по облігації) дорівнює 5 тис. грн., ставка відсотка дорівнює 10%. Знайти:

1) Ціну погашення облігації;

2) Розрахункову ціну купівлі;

3) Розрахункову ціну в момент виплати першого купона;

4) Розрахункову ціну за 100 днів до погашення.

Завдання 8

Відомо, що в умовній країні номінальна грошова маса становить 500 млрд. грошових одиниць (г.о.), дефлятор ВВП дорівнює 2, а швидкість обігу грошей – 5. Спекулятивний попит на гроші описується рівнянням  (М/Р)а = 200 – 2000 r. Визначте:

а) параметри рівноваги на грошовому ринку, якщо номінальний ВВП цієї країни становить 2100 млрд.г.о. ;

б)  як зміниться рівноважна ставка процента, якщо внаслідок стимулюючої  політики уряду номінальна грошова пропозиція збільшиться на 200 млрд.г.о.

Завдання 9

Уряд розглядає питання про надання допомоги виробникам зерна через встановлення цільової ціни на рівні 180 $ / т. Пропонується два варіанти: або закупки державою зерна на ринку, або компенсація недоотриманих виробниками доходів внаслідок різниці між ринковою ціною та цільової ціною. Визначте, який із варіантів буде найбільш економічним щодо  використання державних коштів – прямі державні закупки чи дотації?   Умови пропозиції виражені у рівнянні: Кпр = Ц – 60, де  Кпр – величина пропозиції, Ц –ціна. Умови попиту виражені рівнянням:  Кп = 420 – 2Ц, де Кп – величина попиту, Ц - ціна.

	Голова предметної комісії з економіки
	Филюк Галина Михайлівна - докторант кафедри теоретичної та прикладної економіки Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат економічних наук


	Член предметної комісії з

економіки
	Чубук Леся Петрівна - доцент кафедри теоретичної та прикладної економіки Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат економічних наук
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